

**集团人才  
工作动态**

## 奥克股份完成管理人员薪酬调整

本报讯 为进一步落实属地人才工作会议精神，在率先完成了基层员工薪酬调整的基础上，2018年6月27日在第二次联席会议上确定了管理人员薪酬调整的指令和方向。2018年7月份以来，奥克集团总部以及奥克股份、奥克实业两大公司在高层领导的推动和指导下，人力资源部门牵头组织策划，各单位联动紧密，配合积极，广泛的参与，高效落实完成了管理岗位市场对标、综合评估和激励的策划与实施，并本月及时兑现发放。

为做好本次管理人员薪酬调整，奥克集团总部以及奥克股份、奥克实业两大公司由人力部门策划，总部

各部门和子公司参与评价，领导班子讨论，在岗位价值、公司规模、行业及产品线差异、个人能力和绩效等方面评估做了较充分的评估工作，作为识别和处理岗与岗、人与岗位、人与绩效相对关系的依据，并按照同等岗位业务类高于副职类、干公司因规模而异、与绩效挂钩、参考职责变化、人才导向等基本原则进行调整。包括职务晋升调整、对标水平调整、薪酬体系岗位调整。暂不调整四种情形：调整覆盖率达85%以上，同时规范了管理人员的年薪确定原则及调整的规定，纳入薪酬制度的修订范围。

本次调整是继基层员工和关键岗

位员工薪酬调整两项重要改进指令完成以后，又一次较大范围和力度的薪酬优化调整，是人才工作会议精神落实和构建薪酬激励竞争力的重要体现，也是一次新的突破。通过梳理已形成了薪酬设计与管理的基本框架和思路，下一步薪酬管理工作将进入优化提升阶段，将进一步健全富有激励性的薪酬体系，克服平均主义，打破等级，体现价值，更加突出专业人才、复合型人才、跨专业人才的价值，形成高价值人才薪酬不低于乃至远高于管理干部的薪酬水平结构，真正落实人才是第一资源的战略定位，为公司高薪就发展提供人才保障。

（奥克集团、奥克股份、奥克实业人力资源）

## 奥克实业班子召开民主生活会



本报讯 7月31日，奥克实业领导班子召开主题为“个人履职尽责，班子民主沟通”的民主生活会。奥克实业总裁班子7名成员参加了会议；奥克集团高级总裁朱建民、高级副总裁王仲崇纲、高级副总裁孙玉德到会指导。会议紧密结合主题，开得务实有效。在会上，班子成员依次做了半年来的个人履职情况报告，并对履责沟通情况进行了批评和自我批评，以高标准、严要求，在批评与自我批评中认清了自身的缺点和在各自工作中存在的不足，领导班子更加有了凝聚力。

为开好这次民主生活会，实业公司班子高度重视，扎实做好了会前各项准备工作。

（奥克实业 李晶）

## 辽阳公司管理团队召开民主生活会



本报讯 7月14日，辽阳公司召开2018年上半年管理团队述职暨民主生活会。辽阳公司总经理于海波主持会议，股份公司常务副总裁宋恩军、集团党委副书记齐甫军参加会议。

（辽阳公司 李晶）

记者了解到，本次实事求是的原则，辽阳公司9名管理人员对上半年的个人履职情况进行述职。会上紧紧围绕沟通、协作、改进、奋斗几方面内容真诚地开展批评和自我批评。与会人员讲党性不讲私情，谈工作不讲面子，从谏如流，敢于直指“新官不理旧政”“上下勾结”等内容开展“炮轰”式批评。

大家认为通过此次会议可以客观公平、实事求是地实现自我净化、自我完善、自我革新。自我提高，为全面落实高质量发展，实现辽阳公司年度目标夯实基础保驾护航。

（辽阳公司 李晶）

## 股份公司产品制造事业部采购物流部周小雷部长来辽指导工作



本报讯 8月6日，股份公司产品制造事业部采购物流部周小雷部长在总经理于海波、物流部经理黄伟、吉林公司物流部主任梁宏等人的陪同下对辽阳公司库房、现场、车间、环氯装卸区进行了现场检查。周部长对辽阳公司设备采购的规范化管理表示肯定，并建议可将其他公司的标杆。同时对存在的不足也提出了宝贵的建议。周部长在与辽阳公司人员交流的过程中提出，各子公司物流部可以视频或者现场交流的方式，互相学习借鉴，取长补短，转变思路，摆脱固定模式束缚，确立新的工作目标和方向，让采购物流工作更加规范化。

辽阳公司总经理于海波对周部长来辽指导工作表示热烈的欢迎和感谢，愿意与事业部一起为实现规范管理共同努力，为奥克的高质量发展提供强有力的支撑和保障。

（辽阳公司 李晶）

## 武汉分公司参加中石化化工销售华中分公司十周年座谈会



本报讯 8月8日，中石化化工销售华中分公司召开了主题为“十年征程，一路有你”庆祝公司成立10周年座谈会。武汉奥克总经理梁立春、物流部主管邵伟受邀参加了座谈会。梁总作为重点客户代表发言，回顾了双方近四年来的交往过程中走过的风风雨雨，并对华中公司在武汉奥克环氧乙烷采购业务给予的大力支持表示感谢！华中公司党委书记赵振峰、总经理孔令对奥克做出了高度评价：一个有责任、有担当的企业，衷心祝愿双方在今后的日子里诚信合作，携手共进，再创辉煌！（武汉奥克 李璐）

## 奥克股份召开信息披露及内幕交易内部培训会

本报讯 为进一步规范奥克股份对外信息披露，提升员工对信息披露规则的敏感性，加强内幕信息管理，避免内幕交易的发生。2018年8月11日，由奥克股份证券部组织召开了“信息披露及内幕交易内部培训会”。



奥克股份董事、董事会秘书马帅为参会人员介绍了信息披露、内幕交易的基本知识及法律法规体系，并采用大量生动详实的案例与理论相结合的形式进行了讲解。奥克股份及奥克集团各事业部部长以上管理人员、各子公司部长以上管理人员、各公司宣传工作人员参加了此次培训。（证券部 姜景涛）

在家里  
在公司  
健  
康  
安  
全  
快  
乐  
工  
作  
事  
业  
蒸  
蒸  
日  
上  
升  
——奋战在一线的奥克人



本报讯 骄阳烈日，热浪袭人。近期以来，扬州迎来了持续的高温，闷热的天气让人难以忍受，天气“高烧”不退。面对高温和生产任务的矛盾，我们奥克员工没有退缩，而是以热情为契机，战高温、斗酷暑，保生产。

每天11:00—15:00点正是太阳最强烈的时候，江苏（扬州）奥克生产装置内里像一个蒸笼，但由于安全的重要性，于装置区内，所以人必须着劳保服装才能进行活动。

刚一进厂，汗就像下雨一样。EOD装置的张师傅说：“很热，但是公司每天给我们提供绿豆汤、盐汽水以及夏日饮品，渴了热了，喝上一口就好多了。”刚巧路过，正在擦汗的DMC装置班长唐本伟说道：“我们就是做这个的，早就习惯了夏天的高温。”说话间，唐本伟总是笑眯眯的。他们不停地擦着汗，湿透了的衣服紧紧地贴在身上，像是刚从水里捞起来一样。

仪电部的电气班长刘飞，在电气设备前干起活来挥汗如雨，他说“做这个就是要细心，万一接错了可是大问题了，再热也得静不下心来。”电气组的师傅们个个稳如泰山辛勤忙碌着……EOD切片包装的全体员工更是在半密闭的环境中不畏艰苦，不讲条件地默默辛苦地工作着、奉献着……这一切，无不体现着我们奥克人对工作、对劳动的一片执着和热情……

每一位员工每天都挥洒着一路的汗水，争分夺秒地工作着，他们才是真正“汗马功劳”的创造者，更是我们“劳动果实”的缔造者。正是他们的不畏酷暑的作风，公司才得以蒸蒸日上，取得今天的良好局面。高温下，让我们对所有奋战在一线的奥克人真诚的说声：“你们辛苦了，谢谢！”

高温期间，扬州公司干群战高温斗酷暑保生产保安全。持续满负荷运转，无安全事故发生。（江苏奥克 王



本报讯 8月1日下午，茂名市质监技木监督局局长、党组书记龙国军率局党组成员、副局长谭小娜、副局长曾华及局下四大科室负责人等莅临广东奥克调研指导。广东奥克的凤里总经理携副总经理余小莹及各相关部门负责人热情接待。

首先，龙局长一行深入公司生产厂区，副总经理余小莹介绍公司现代化生产设备、检验设备、实验室等，调研组详细询问产品检测、质量保证、体系建设等方面情况及存在问题，并对广东奥克生产现状、未来发展定位及布局进行深入了解。

接着，双方召开座谈会，总经理鲍凤里通过奥克股份宣传视频详细介绍奥克发展历程、企业文化、经营理念、发展规划等，并向调研小组重点汇报公司上半年经营情况。龙局长对广东奥克的稳健快速发展表示肯定，鼓励广东奥克践行卓越绩效模式，把提升质量管理水平内化为自动自发行动，从而实现品牌经营、质量管理、科技创新、附加值提升等企业管理水平的全面提升，为营造我市关注质量、追求质量、崇尚质量的良好氛围树立标杆。

座谈会上，公司相关专业负责人分别与质量技术监督局质检科、标准化科、压力容器安全监察科、特种机电设备安全监察科等进行一对一的沟通交流。总经理鲍凤里代表公司对市质量技术监督局的高规格调研指导表示衷心感谢。并向调研组表态广东奥克将继续获得茂名市第二届市长质量奖，广东省名牌产品后，将继续坚持以客户为中心，以奋斗者为本，提质扩产增效，妥稳合法运行，全面巩固和积累强化安全环保法律红线，建好一支年轻、专业、忠诚、团结，具有奋斗精神的高效团队，重点加强桥梁管理和技术服务，为我市实现质量强市注入强劲力量。（广东奥克 向

## 辽阳公司参加辽宁省“企业上云”启动暨培训会议



本报讯 为贯彻落实《辽宁省人民政府关于深化“互联网+先进制造业”发展工业互联网的实施意见》精神，7月24日，辽宁省工业和信息化委员会在沈阳举办了辽宁省“企业上云”启动暨培训大会。奥克股份辽阳公司综合办张国众代表奥克股份参加了此次培训。“企业上云”是指企业通过便捷的利用网络资源，实现管理、业务等方面的数据化转型，旨在重构企业的核心竞争力，最大限度创造企业价值。要敏锐、思科、Interop ITX等大型国际公司都认为云计算有更高的可扩展性，能够更好、更快地获得技术资源，提高性能，扩大数据容量和节约成本。

本次培训的重点是学习辽宁移动、辽宁联通、辽宁电信、华为等省内数据巨头公司的云服务应用。通过本次培训，见识了云服务的诸多优点，个人增长了知识，但同时也感到了巨大的压力。奥克作为国内环氧乙烷衍生精细化工材料的领军企业，无论是自身发展需要还是带领行业进步，将来都有可能启动云服务。作为信息技术人员，我有责任参与推进或引进奥克的云服务，所以今后，我一定要继续提升自身素质与能力，多方面学习，多为企业提供更优质的网络相关服务，为了企业的发形做好“幕后英雄”！（辽阳公司 张国

## 广东奥克调研局莅临

（李晶）